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西会津町農業委員会 



第２５回 西会津町農業委員会総会会議録 

 

１ 開催の日時及び場所 

日 時  令和７年９月２４日（水）午前１０時００分 

場 所  西会津町役場 ３階会議室 

 

２ 招 集 者 西会津町農業委員会長 江川 新壽 

 

３ 本日の総会に出席した委員 

（農業委員） 
 会     長 12番委員 江川 新壽 
 
  
（農業委員） 

1番委員 五十嵐新正 ２番委員 三留弘法  ５番委員 江川政次 
6番委員 新田良一 ７番委員 佐藤健一 ９番委員 赤城タカ子 

10番委員 武藤佐代子 
  

   
４ 本日の総会に欠席通告した委員 
  （農業委員）   

 ３番委員 岩原 稔 ４番委員 坂井康司  ８番委員 星 敬介  
11番委員 三瓶 常夫 

 
５ 総会に出席した職員等 
    事務局次長 齋藤 賢 

事 務 局 員 井上 慎人 

 

 

 

 

 

 

 



（開  会） 

○議長 

皆さんおはようございます。なにかと忙しいところご出席いただきまして誠

に有難うございます。忙しいなか各地区でけが人が出ておりますので、皆さん

怪我のないよう作業していただきたいと思います。忙しいなかですので、早く

終わりたいと思いますのでご協力をお願いします。 

それではこれより総会を開会いたします。 

本日の出席委員は農業委員の定数１２名に対して８名が出席しておりますの

で、会議規則第９条の委員過半数出席により総会は成立しております。 

それでは、これより「第２５回西会津町農業委員会総会」を開会いたしま

す。 

本日の総会次第はお手元に配布したとおりでございます。 

 

〇議長 

それでは会議次第２．会議録署名委員の指名を行います。 

会議規則第３０条の規定によりまして、５番・江川政次委員、７番・佐藤健一

委員にお願いをいたします。  

      

○議長 

続きまして、会議次第３．報告事項に移ります。 

報告第１号「主要業務報告」については、事務局の報告をお願いいたします。 

 

○事務局（井上事務局員） 

  （主要業務について資料により報告。） 

 

○議長 

ただいま報告のありました「主要業務報告」について委員各位から質問、意

見をお願いしたいと思います。 

 

 



○議長 

ございませんか。それでは質問、意見なしと認めます。これで質疑を終わり

ます。 

 

○議長 

続きまして、会議次第４．付議事件に移ります。 

議案第１号「土地の現況確認について」を議題といたします。 

 

〇議長  

   事務局の説明を求めます。 

 

○事務局（井上事務局員） 

   資料を基に説明（現況確認） 

 

○議長 

只今、事務局の説明が終わりましたので、続きまして現地調査をされました

農業委員６番新田良一委員の報告をお願いいたします。 

 

○６番 新田良一 農業委員 

   現地調査日、令和７年９月１２日に私と武藤農業員、伊藤推進委員の３名と

事務局とで現地確認を行いました。 

調査結果の詳細については、只今事務局から説明がありましたとおりで、申

請地には公衆用トイレがあって、その周辺はアスファルト舗装された駐車場が

完備されております。よって現地調査の結果といたしましては申請書にありま

すよう宅地とする事が妥当であると判断いたしますので、ご審議のほどよろし

くお願いいたします。以上です。 

 

〇議長  

   事務局並びに６番農業委員による報告が終わりました。それではこれより質

疑を行います。 



    

〇議長 

質問ある方は挙手をし、指名されたら発言をしてください。 

 

〇議長 

ございませんか。それではなしと認めます。これで質疑を終わります。これ

より討論に移ります。討論ござませんか。 

 

〇議長 

討論なしと認めます。 

それではこれより議案第１号「土地の現況確認について」を採決いたしま

す。 

それではお諮りいたします。本件は原案のとおり承認することにご異議ござ

いませんか。 

 

  （異議なしの声あり） 

 

○議長 

異議なしと認めます。したがいまして議案第１号「土地の現況確認について

は」は原案のとおり承認されました。  

 

〇議長   

以上で本日の付議事件はすべて終了いたしました。 

続きまして次第 ５．その他 に移ります。 

 

〇議長  

「（１）当面の日程について」事務局から説明をお願いいたします。 

 

〇事務局 （井上事務委員） 

   資料を基に説明 



 

〇議長 

続きまして「（２）次回総会開催日について」事務局から説明を求めます。 

 

〇事務局（井上事務員） 

（事務局より説明） 

 

〇議長 

   次回総会については１０月２０日月曜日、午前１０時から大会議室で行うと

いう事でよろしくお願いします。 

 

〇議長 

それでは「（３）その他」に移ります。皆さんから何かございましたらお願

いします。 

 

〇議長 

   では、事務局どうぞ。 

 

〇事務局（井上事務局員） 

   （資料を基に本県農業の発展に向けた要請書の検討素案を説明） 

 

〇議長 

   只今、事務局より説明のありました福島県農業会議より検討依頼のありまし

た件は西会津町では６月に検討したところでございます。したがいまして「要

望書」についてご意見等ございましたら挙手のうえ発言願います。 

 

〇議長 

   ございませんか。特に無いようですので、「要望書」の素案についての検討

結果については「特になし」という事で報告することでよろしいでしょうか。 

 



  （異議なしの声あり） 

 

〇議長 

   異議なしと認めます。 

それでは他になければ、以上で予定されておりました案件は全て終了いたし

ました。 

   これで「第２５回西会津町農業委員会総会」を閉じます。お疲れ様でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


